



更多资讯请下载
掌上瓯海APP

新闻热线:88539042 88524703

区领导开展新春“走企业强服务解难题”活动 精准对接企业需求 实现一季度开门红

本报讯(记者综合报道)连日来,区领导曾瑞华、刘云峰、卢旭帆分别率队开展新春“走企业强服务解难题”活动。区委书记曾瑞华强调要精准对接企业需求,做好各项服务保障,全力以赴稳生产、促发展,扎实推动经济持续稳步向好,确保实现一季度“开门红、开门好”。

2月16日,曾瑞华和区委常委、常务副区长林蔓一行走访浙江大好大食品有限公司。该公司是国内大型休闲食品生产企业,行业三强企业,旗下拥有多个品牌,其中“大好大”“香约”享誉国内外,2024年产值3.4亿元。曾瑞华一行深入企业内部,详细了解企业的生产经营状况、发展规划以及当前面临的困难和问题,积极为企业发展出谋划策、排忧解难。他指出,企业是经济发展的重要支撑,地方经济的繁荣离不开企业的稳健发展。各部门要主动作为,为企业提供精准服务,及时协调解决企业在生产经营中遇到的难题,优化营商环境,助力企业不断做大做强。同时,鼓励企业加大创新投入,提升产品竞争力,拓展市场份额,为区域经济发展作出更大贡献。

随后,曾瑞华一行前往潘桥街道,走访种粮大户胡建兄,深入了解农业生产情况,助力解决农业生产中遇到的实际问题,推动农业产业稳步发展。曾瑞华在走访中强调,粮食安全是国家安全的重要基础,种粮大户作为农业生产的主力军,对保障粮食供应起着关键作用。各级各部门要全

力以赴支持农业生产,落实好各项惠农政策,提供技术指导和物资保障,帮助种粮大户解决实际困难,稳定粮食生产。同时要积极谋划三产融合,利用乡村自然风光和特色农产品,打造以农业观光、采摘体验、乡村美食为主题的文旅线路,提高农业附加值,拓宽农民增收渠道。

2月17日,区委副书记、区长刘云峰和区领导沈显武、金海敏一行来到温州修文食品有限公司,进车间、看生产、问工艺,了解企业在新一年里的生产经营情况,鼓励企业继续向高端化、智能化、绿色化发展,持续提升核心竞争力。

来到泽雅镇,刘云峰一行走访了种粮大户林金荣,深入了解其粮食种植、农耕机械化等实际情况。刘云峰指出,农业机械化和农机装备是转变农业发展方式、提高农村生产力的重要基础,要积极落实各项强农惠农政策,大力提升农业机械化、信息化水平,同时因地制宜发展特色种植业,有效拓展增收渠道和空间。

随后,刘云峰一行前往看望法国凯利斯公司董事长、法国法华工商联合会名誉会长蔡足焕,详细了解其事业、生活状况与身体状况,感谢他多年来热心支持家乡建设发展,为侨联事业的发展贡献智慧和力量,并希望新的一年里,广大侨胞能够一如既往地关心、参与我区各项事业建设,积极融入瓯海经济发展浪潮。

浙江嘉瑞成律师事务所以汇聚行业中坚和优秀青年为发展之

道,曾连续11届蝉联温州“十强”律所榜首,曾两次荣膺“全国优秀律师事务所”称号;其法律服务产品获“浙江名牌产品”。刘云峰与负责人面对面交流,详细了解其团队建设、业务布局,听取其经营时遇到的困难和问题,勉励其铆足干劲,继续在法治瓯海建设、瓯海经济社会高质量发展中发挥力量。

2月13日,区人大常委会主任卢旭帆一行来到温州新机器有限公司,与企业负责人深入交流,详细询问企业复工复产、生产订单等情况。卢旭帆鼓励企业要继续发挥自身优势,持续推动产品升级,在市场竞争中抢占先机、赢得主动,实现新的更大发展。

在温州市远华企业有限公司产品展厅,卢旭帆一行了解企业技术工艺、市场应用、产品订单以及企业当前发展情况,卢旭帆希望企业继续深耕专业领域,鼓足干劲、坚守实业,在新的一年展现强劲发展动力,不断做大做强。

来到温州川洋电器有限公司,卢旭帆一行关心询问企业新一年发展思路以及需要帮助解决的困难问题,认真倾听企业心声。卢旭帆叮嘱有关部门要全心全意为企业服务,不断优化营商环境,助力企业转型发展,为瓯海经济社会高质量发展注入新动力。



曾瑞华部署一季度 开门红、开门好工作 聚焦聚力 实干实效

本报讯(记者 黄冰
城许凯光)新年伊始,经济先行。2月14日,区委书记曾瑞华主持召开一季度“开门红、开门好”工作会议,动员全区上下闻令而行、即刻出征,保持“抢步快跑”的奋进之姿,掀起“攻城拔寨”的拼抢之势,以首季“开门红”“开门好”奠定全年“满堂红”“满堂彩”。区委常委、常务副区长林蔓参加会议。

会上,区发改局、区经信局、区科技局、区财政局等牵头部门和各镇街(开发区)围绕一季度目标任务,明确攻坚举措,进一步稳存量、拓增量、挖潜量。曾瑞华逐一提出建议意见,强调要聚焦重点领域精准发力,强化项目支撑,优化服务保障,确保各项任务落地见效,为实现一季度“开门红、开门好”提供坚实支撑。

今年一季度是全年工作的“开局之季”,也是实现“十四五”规划目标的“关键之季”。曾瑞华

指出,“开局”奠定“胜局”,必须全力拼抢“开门红”,要强化紧迫感、使命感,迅速投入到攻坚一季度、夺取“开门红”的各项工作之中来,掀起新一轮拼经济热潮。“聚焦”方能“聚力”,必须紧盯目标求突破,集中精力抓好攻坚冲刺。“实干”才有“实效”,必须多措并举抓落实,全力做好摸底排查、全力抢抓政策机遇、全力推动项目建设、全力提振消费需求、全力开展招商推介、全力提升工作智能化水平。

曾瑞华表示,要着力培养一支会抓经济、懂经济、善于学习的高素质干部队伍。注重梯队建设,统筹用好年轻干部、结构性干部和“老黄牛”干部,充分发挥年轻干部的创新活力、结构性干部的专业优势和“老黄牛”干部的实干精神;坚持“以事找人”,让干部在经济发展一线经风雨、长才干。

区政府第六次全体会议召开 提升七大能力 迎接“AI时代”

本报讯(记者 庄苗
城许凯光)2月13日,区政府第六次全体会议、廉政工作会议暨第一季度安全生产和消防安全工作例会召开。区委副书记、区长刘云峰强调,要提升七大能力,迎接“AI时代”,确保以优异成绩收官“十四五”、共筑“千亿城”。区政府领导林蔓、吴雪梅、张杰尔、张昶、金剑欣、林国锋参加会议。

会议通报各镇街(开发区)2024年第四季度和2024年度安全生产和消防工作综合评价情况,部署下一阶段安全相关工作。

刘云峰表示,置身“AI时代”,对工作要有新要求,要与时俱进,提升解决问题、推动工作的各方面能力。要学AI执行之效,做到执行优先、响应提速;要学AI解题之智,全域触角收集信息、分析研判洞察本质、溯源推理化解难题;要学AI服务之心,锻炼比AI更主动的靠前服务,修炼比AI更稳定的情绪内核;要学AI创新之力,持续聚焦前沿科技和未来

产业,强化关键核心技术协同攻关,以量的积累实现质的飞跃;要学AI修正之慧,更加注重“破”与“立”的辩证统一,把改革任务转变为落地见效的具体举措;要学AI适配之能,讲求适配性,对症下药是良方,因地制宜是良策;要学AI风控之策,保持如临深渊的风险意识,抓好重点领域专项整治,确保各方责任落实落地,做好自然灾害防御工作,抓好值班值守应急保障。

刘云峰强调,肩负使命重任,要不断提高自身综合素质,展现瓯海干部队伍的担当风采。要旗帜鲜明讲政治,始终把讲政治放在第一位,毫无条件、坚定不移地服从并执行到位;要系统管理一盘棋,摒弃本位主义,打破单位壁垒,加强沟通协作;要永不止步坚持学,跟上时代发展步伐,更好地推动工作;要永葆廉洁守底线,严格落实全面从严治党主体责任,持续推动政府系统党风廉政建设融入日常,真正做到拒腐防变、警钟长鸣。



春日顶流

近日,半塘公园的郁金香绽放。各色郁金香花朵簇拥在一起,色彩斑斓,吸引市民、游客前来观花赏景。 王斌/摄